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SESION EXTRAORDINARIA 1 

08-2020 2 

Sesión Extraordinaria número 08-2020 celebrada por el Concejo Municipal del Distrito de 3 

Tucurríque, en el Salón de Sesiones del Concejo Municipal de Distrito de Tucurríque, al ser las 4 

17 horas, del día 21 de octubre de dos mil veinte.  5 

Integrantes:  6 

PRESIDENTE MUNICIPAL 7 

José Carlos Vindas Ureña. 8 

Regidores(as) Propietarios: Andrea Sánchez Vega, Albecia Rodríguez Mora, quien suple la 9 

ausencia injustificada del señor Gilberto Palacios Fonseca y  Héctor José Agüero Luna. 10 

Regidores (as) Suplentes:  Laura Calvo Pérez. 11 

Intendente Municipal  12 

Wilberth Quirós Palma. 13 

Vice intendenta Municipal 14 

 Ausentes:  15 

Ausencias Justificadas: Liz Amadelys Morales Rodríguez- Sindica Suplente.  16 

Ausencias Injustificadas: 17 

Gilberto Palacios Fonseca- Regidor Propietario. 18 

Viviana Elena Camacho Rodríguez- Regidora Suplente. 19 

Cristopher Sánchez- Regidor Suplente. 20 

Visitantes:  21 

Capitán de Policía. María Lucrecia Alvarado Pacheco- Jefe de Puesto Delegación Policial 22 

Jiménez. 23 

 Artículo I 24 

ORDEN DEL DIA 25 

Artículo I.  Orden del día 26 

Articulo II. Apertura de la sesión  27 

Articulo III. Comprobación del quórum 28 

Articulo IV. Capítulo Único.  29 

ARTICULO II 30 
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APERTURA DE LA SESIÓN MUNICIPAL 1 

El señor Presidente Municipal en Ejercicio, da las buenas tardes a los presentes; luego da 2 

lectura al Orden del Día programado para la sesión de hoy el cual se aprueba en forma 3 

unánime. 4 

 5 

ARTÍCULO III. 6 

COMPROBACIÓN DE QUÓRUM 7 

Se comprueba el quórum por parte del señor Presidente Municipal, se determina que el mismo 8 

está completo.   9 

ARTICULO IV 10 

CAPITULO ÚNICO 11 

El señor Presidente manifiesta que esta sesión fue convocada para brindarle un espacio a la 12 

Capitana Lucrecia Alvarado, para que la misma brinde un informe de rendición de cuentas  del 13 

primer semestre: 14 

 15 

 16 

 17 
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El Concejal Agüero le dice que los datos son bastantes interesantes y son estadísticas que nos ayudan a ver la 1 

realidad, él se cuestiona a que dato se le debe prestar más atención y a que debemos ser más atento y que 2 

puede ser más tranquilo. 3 

La Capitana Alvarado dice que un dato alarmante es el robo de vivienda ya que están atacando a personas 4 

adultas mayores principalmente en el sector de Las Vueltas, y el Barrio el Colegio (sagrada familia); de la cruz de 5 

misión hacia adentro por el lado de Sabanillas; a un adulto mayor en las Vueltas es la tercera vez que se le meten 6 

a robar en lo que llevamos del año. Y el problema es que la gente no denuncia a los que compran los artículos 7 

robados.  Ya el día viernes casi que estará el personal completo. 8 

El Concejal Agüero pregunta si la presentación que nos envió es apta para toda la población. 9 

La capitana le dice que sí. 10 

El señor Intendente reitera la consulta que es lo más preocupante. 11 

La capitana Alvarado le dice que el robo, pero el problema es que la gente no denuncia. Y el inconveniente es 12 

que al tener menos incidencia tenemos menos recursos, y nosotros hemos tenido 4 bajas en este año. 13 

El señor intendente agrega que en los últimos años aquí se han ido más personal y el problema es que no se 14 

repone. 15 

Doña Lucrecia le dice que en total 26 oficiales. 16 

El señor intendente comenta que al municipio le robaron unas lamparas del centro de acopio y el solo hizo el 17 

comentario en el Concejo, no puso la denuncia y ese es  el problema que refleja que no hay dificultades y no dan 18 

más personal, personalmente cree  que  no se denuncia porque se vuelve un tema cansón en el año 2013 al 19 

Concejo se le metieron a robar y se interpuso la denuncia y hasta se les dijo prácticamente quien lo tenía pero no 20 

hicieron nada. Por eso muchas veces el denunciar no llega nada, pero no dice que no es importante cree que 21 

muchas veces no se denuncia no por temor, sino porque se sabe que no se va a llegar a nada.  22 
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La Concejal Rodríguez comenta que ella vivió una experiencia fea ya un señor llego y apuntó con un arma de 1 

fuego a una muchacha que estaba con sus hijos. 2 

La capitana Alvarado le dice que este señor ya este marcado y cuando lo lograron abordar ya no tenía el arma. 3 

El concejal Agüero dice que presenta una moción para que   el señor intendente realice por medio de la página 4 

de Facebook una campaña para perder el miedo a interponer las denuncias y de ser posible publicar algunos 5 

datos relevantes de la presentación, sobre nuestro distrito. 6 

El señor presidente considera que esta propuesta se debe analizar en la sesión ordinaria para darle más cuerpo. 7 

La capitana Alvarado aclara que no todas las denuncias son al 911 o a la policía.  8 

El concejal Agüero le solicita a la capitana Alvarado nos envíe el resumen y los números de teléfonos para saber 9 

dónde interponer la denuncia, para el día martes, poder tomar el acuerdo. 10 

La capitana Alvarado le dice que sí y comenta que la gente desconoce que hasta denuncias comunitarias se 11 

pueden interponer. 12 

La concejala Calvo dice que a ella le preocupa mucho el sector del Bochinche en Sabanillas. Al igual en 13 

Tucurríque por el sector de los vestidores de la plaza de deportes, ya que los consumidores tiran la droga al techo 14 

de los vestidores y los oficiales solo revisan los basureros.  15 

La capitana Alvarado dice que hace como 15 días se notificaron varias personas en las cercanías del sector de 16 

Sabanillas y se le entrego la orden sanitaria de no permanencia en sitios públicos.  Desgraciadamente los 17 

muchachos que se sientan por los vestidores son muy vivos y agiles y muchas veces se esconden, agrega que 18 

se tienen como 3 casos de prostitución infantil en las cercanías del antiguo redondel, ya se le dio paso al Pani.  19 

Denuncias por drogas llamar a los números 1176 o al 911.  20 

El señor Presidente Municipal, agradece la participación de la Capitana Alvarado, la cual ha sido muy 21 

enriquecedora. 22 

La Capitana dice que fue un placer y agradece el espacio brindado.   23 

Al ser las 19 horas y 42 minutos el señor Presidente Municipal da por concluida la sesión municipal. 24 

 ____________________  ____________________ 

José Carlos Vindas Ureña  

Presidente Municipal  

 Cristina Araya Rodríguez 

Secretaria Concejo  

___________________________Última línea____________________ 25 


